



„Krizový manažment bez hraníc,,

<https://sk.plsk.eu/>

V rámci projektu "Krizový manažment bez hraníc" Interreg Poľsko – Slovensko sme spoločne s DHZ Turzovka a vedúcim partnerom projektu Gminou Kety zorganizovali dve jednodňové takticko – operatívne cvičenia, ktoré sa zameriavali na zdokonalenie schopností a súčinnosti zložiek hasičského a záchranného zboru. Cieľom týchto cvičení bolo posilniť pripravenosť a efektívnosť záchranných služieb v prípade krízových situácií.

Prvý deň cvičenia dňa 22.2.2025 – v sobotu sme úvodom začali privítaním poľských partnerov a prednáškou o možných rizikách vzniku mimoriadnej udalosti v okrese Čadca. Následne sa uskutočnilo takticko-operatívne cvičenie, ktoré prebiehalo v areáli Spojenej školy Juraja Thurzu na Bukovinu. Išlo o pátraciu akciu, počas ktorej jednotky DHZ z oboch hasičských zborov hľadali 11 stratených detí, ktoré utiekli zo školského tábora. V areáli Spojenej školy Juraja Thurzu bol zriadený veliaci štáb a hniezdo zranených. Následne boli zasahujúce jednotky DHZ Turzovka a OSP Kety rozdelené do troch družstiev, ktorým boli pridelené úseky. Tieto úseky bolo potrebné prehľadať, nájsť osoby ošetriť a následne transportovať do hniezda zranených.

Všetkých jedenásť stratených detí sa podarilo nájsť a našiel sa aj „pán školník“, ktorý sa zranil, keď išiel deti hľadať sám. Po ukončení nasledovalo zabalenie vecných prostriedkov, ktoré boli použité a návrat na základňu.

V nedeľu 23.2.2025 sa konalo druhé takticko – operatívne cvičenie. Po privítaní všetkých členov bola odprednášaná prednáška, ktorá bola tentokrát zameraná na povodne v meste Turzovka a prihraničnom okolí. Za tieto prednášky sa chceme poďakovať kpt. PhDr. JUDr. Ondrejovi Blažekovi PhD. „že si našiel čas a odovzdal jednotkám DHZ slovensko – poľského pohraničia tieto cenné informácie. Po prednáške nasledovalo prejsť miest, ktoré boli ale aj môžu byť postihnuté povodňami.

Tieto dve cvičenia v rámci realizácie projektu "Krizový manažment bez hraníc" pomohli zlepšiť pripravenosť našich zložiek na krízové situácie a dokladujú dôležitosť spolupráce medzi rôznymi zložkami v prihraničnom regióne.

